



## Интервью заместителя руководителя Богородицкого МРСО СУ СК РФ по Тульской области С.П. Серегина в газете "Время и люди"



[25.07.2019 10:00:00](#)

### Расследуем наиболее важные преступления

Сергей Серегин: Сотрудники комитета расследуют наиболее сложные преступления

25 июля у сотрудников органов следствия Российской Федерации профессиональный праздник.

Выбор даты обусловлен исторически. 25 июля 1713 года именным указом Петра I был



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

учрежден первый специализированный орган России – следственная канцелярия, которая стала первым государственным органом в стране, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия.

Заместитель руководителя Богородицкого межрайонного следственного отдела, подполковник юстиции Сергей Серегин рассказывает о работе отдела:

- Наш отдел обслуживает территорию Богородицкого, Воловского и Куркинского районов. Коллектив у нас достаточно молодой, дружный. На сегодняшний день в отделе кроме меня проходят службу - старшие следователи: Анастасия Загрядская и Денис Наумов, следователь Наталия Огорокова, делопроизводитель Елизавета Дадонова и водитель Александр Родионов.

Следователи отдела осуществляют рассмотрение сообщений о преступлениях и производство предварительного следствия по уголовным делам о преступлениях, представляющих определенную сложность в проведении доследственной проверки или расследовании, совершенных на вверенной нам территории. А также особо тяжких против личности, экстремистской, коррупционной и экономической направленности, в налоговой сфере, совершенных лицами особого правового статуса и т.д. Иными словами, сотрудники комитета расследуют наиболее сложные преступления - убийства, изнасилования, должностные преступления, преступления против незащищённых категорий граждан, в отношении детей.

Создание следственного комитета явилось продолжением проводимой в стране судебной реформы. Сегодня уже можно смело сказать, что разделением функций прокурорского надзора и следствия в Российской правовой системе достигнут необходимый баланс полномочий, что укрепило гарантии защиты прав и интересов граждан на досудебной стадии судопроизводства.

Работать в современных условиях, которые диктует нам общество, непросто. Имея определенный опыт следственной работы, оказываем помощь молодым коллегам, обучаем их, делаем всё, чтобы виновные не ушли от положенного наказания.

Наш труд требует терпения, постоянного внимания, самоотдачи, решительности и энтузиазма. Это призвание, об этом нужно мечтать с детства и к этому стремиться, при этом не только обладать теоретическими познаниями, но и уметь их успешно применять на практике.

Коллегам хочется пожелать оставаться по жизни оптимистами, чтобы все невзгоды и неудачи обходили стороной, больше радостных и позитивных событий в жизни, терпения, везения, удачи, крепкого здоровья, достижения высоких результатов в работе, карьерного роста. Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чтобы близкие всегда во всем поддерживали, потому что работа сложная и отнимает много личного времени.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Следователи большую часть времени проводят на службе. Такова специфика профессии, мы на это шли сознательно. Мы не работаем, а служим своему отечеству.

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/folder/879378/item/1378282>